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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi eddig is tudtuk, hogy Guller Zoltán alkalmatlan a 
Digitális Magyarország Ügynökség vezérigazgatói posztjára is, de önök miért rúgták ki, 
megjegyzem helyesen?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A  24.hu  portálon  található  „Távozott  a  Digitális  Magyarország  Ügynökség  éléről  Guller
Zoltán„  című  cikk  szerint  „november  óta  már  nem  Guller  Zoltán  a  Digitális  Magyarország
Ügynökség  (DMÜ)  vezérigazgatója.  A  változást  nem  verték  nagydobra,  és  az  állami  zrt.
felügyeletét gyakorló Miniszterelnöki Kabinetiroda sem indokolta, de a cégadatokból és a szervezet
honlapján is az látszik, hogy Guller helyét és négymillió forintos bruttó alapbérét Both András vette
át.”:

„Guller a DMÜ létrehozásáért és működtetéséért felelős miniszteri biztos volt 2023 februárjáig, a
zrt. vezérigazgatói posztjáról pedig 2024 novemberében távozott. Miután ennek okát nem közölte a
Rogán vezette kabinetiroda, kérdéseket küldtünk az ügyben, ha válaszolnak, beszámolunk róla.

(…)

Utódja  a  DMÜ  élén,  Both  András  2018  és  2021  között  az  IdomSoft  Informatikai  Zrt.
termékfejlesztési vezérigazgató-helyettese, 2022 szeptembere és 2024 novembere között az IdomSoft
Zrt. vezérigazgatója volt. 2023 júliusa óta pedig DMÜ-n belül a Digitális Állampolgárság Program
végrehajtásáért  felelős  vezérigazgató-helyetteseként  dolgozott.  Both  a  váltással  megduplázta
fizetését: októberig havi kétmillió forintot keresett.

A DMÜ közzétételi listájában azt is látni, hogy nem csak Guller Zoltán távozott az ügynökségtől.
Amíg 2024 októberében 112 főt foglalkoztatott az állami cég, addig egy hónappal később már csak
száz alkalmazottja volt. Négy vezető és nyolc „egyéb foglalkoztatott” távozott akkor.”



 

Kérdezem Önt:

Mi  eddig  is  tudtuk,  hogy  Guller  Zoltán  alkalmatlan  a  Digitális  Magyarország  Ügynökség
vezérigazgatói posztjára is, de önök miért rúgták ki, megjegyzem helyesen?

 

Budapest, 2025. január 24.
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Dr. Vadai Ágnes
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